



3月8日活動現場擠入滿滿人潮，近三千位高中生及家長參加「輔大開箱日」。



輔大藍易振校長(中)表示：「私校頂大，就是輔大」！



高中生及家長了解輔大的院系及校園特色。



理工學院導覽情況



醫學院導覽情況

輔大開箱日擠爆！三千位高中生家長踴躍參與輔大系所博覽會

輔仁大學3月8日舉辦「學系薈萃 百年風華 輔大開箱日」活動，獲得學系及高中校長支持，今年不僅有12個學院、52個科系，更邀集天主教聯盟文藻外語大學、靜宜大學加入參與博覽會，提供高中生更多元的選擇。超過千位高中生報名，現場更湧入近三千人，攤位人潮爆滿。

開幕式由輔仁大學藍易振校長開啟序幕，一句「私校頂大，就是輔大」口號，獲得現場高中校長及師長一致好評。校長更將GRACE治校理念對高中及家長說明，力邀高中生成為輔大生。今年林口高中高栢鈴校長、新莊高中謝金城校長、丹鳳高中姜禮德校長、金陵女中高亞謙校長、永平高中沈美華校長、新店高中陳瑛嫻校長、泰山高中衡寶龍教務主任、三重高中張凱築秘書及育成高中蔡孟晏家長會長等九所高中貴賓專程蒞臨給予祝福，活動中安排織品系、體育系、音樂系作專業表演，邀請努瑪社及漫研社展現大學校園活力。攤位區還有各科系的實作體驗，理工學院電機系的電動車開放試駕，就吸引不少目光。

活動除透過科系展覽、特色講座及院系導覽，幫助高中生作未來科系選擇外，每年統計資訊學系杜逸寧老師領軍的落點分析團隊也是亮點，由統資系王孟蘋、邱詠詩、鄭互好、陳芊卉、蕭易與公衛系林沂兒等六位同學設計「築夢資訊網-輔大專屬高中生落點分析5.0」，現場為學測考生提供落點分析服務與解析，可作為考生個人申請第二階段時的重要參考。

今年活動在天公作美下，在無雨微涼的溫度中，熱鬧開場，圓滿完成。很開心接待到屏東、高雄及雲嘉南遠道而來的高中生與家長，期待今年9月輔大新生開學典禮見！